

Uveřejnění informace o spolufinancování projektu EU

Operační program: Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Číslo a název výzvy: PO-3 „Účinné nakládání energií, rozvoj energetické infrastruktury a obnovitelných zdrojů energie, podpora zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin“

Název projektu: Pořízení elektromobilů ve spol. Alpiq Generation (CZ) s.r.o.

Registrační číslo projektu: CZ.01.3.14/0.0/0.0/16_063/0009774

Cíl projektu: Cílem projektu je zavedení inovativních technologií v oblasti elektromobility do běžné praxe podniku s předpokladem prudkého rozvoje elektromobility v dalších letech.

Představení projektu:

Projekt je zaměřen na řešení problému spalovacích motorů stávající automobilové flotily žadatele. Spalovací motory produkují značné množství emisí a prachových částic, které jsou zdraví škodlivé. Zejména v městských aglomeracích jsou automobily největším znečišťovatelem ovzduší.“

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií - Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.

Alpiq Generation (CZ) s.r.o.
Dubská 257
272 03 Kladno



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Další informace: Markéta Čapková
Tisková mluvčí, Manažerka komunikace a vnějších vztahů
T: +420 602 378 565
E: marketa.capkova@alpiq.com

Alpiq Generation (CZ) s.r.o.: Nezávislý výrobce energie v Kladně a ve Zlíně.

Společnost je 100% vlastněná švýcarským energetickým holdingem **Alpiq Group**. V Kladně a ve Zlíně provozuje moderní kogenerační zdroje na výrobu elektřiny a tepla, které splňují ekologické normy ČR a EU. Výkon kladenské elektrárny dosahuje 524 MWe, výkon zlínského zdroje 66 MWe. Společnost se tak řadí mezi největší nezávislé výrobce energie v České republice. Díky poskytování podpůrných služeb také výrazně přispívá ke stabilitě energetické soustavy ČR. Alpiq Generation (CZ) s.r.o. zaměstnává téměř 400 pracovníků.

Více informací o Alpiq Generation (CZ): www.generation.alpiq.cz